	МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ                          УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ВЕРХНЕКАМСКОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ 
ПРИКАЗ

	23.05.2018
	№
	103

	г. Кирс 



Об итогах районной выставки – конкурса технического и декоративно-прикладного творчества «Калейдоскоп фантазий»
    
 На основании Постановления администрации Верхнекамского района от 08.05.2018 № 310 «О районной выставке-конкурсе технического и декоративно-прикладного творчества «Калейдоскоп фантазий», с целью стимулирования творческой деятельности учащихся, молодёжи и взрослого населения по созданию изделий декоративно-прикладного искусства, содействие развитию технического творчества, подъёма общего культурного уровня учащихся, на базе МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» с 14 по 18 мая 2018 года состоялась районная выставка-конкурс, в которой приняли участие учащиеся и воспитанники из 8  образовательных учреждений: КОГОБУ СШ с УИОП г. Кирс, МКОУ СОШ п.Лесной, МКОУ СОШ п. Созимский, МКОУ ООШ п. Камский, КОГОБУ ШИ ОВЗ п. Светлополянск, КОГПОАУ «Вятский торгово-промышленный техникум», МКДОУ «Детский сад №4  «Росинка», МКОУ ДО ДДТ «Созвездие».
 Всего представлено 226 работ в 5 номинациях.
На основании решения жюри 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить Почётной грамотой управления образования администрации Верхнекамского района учащихся (воспитанников), за 1 место в районной выставке-конкурсе технического и декоративно-прикладного творчества «Калейдоскоп фантазий»:
    в номинации «Технический мир»
    Дёмина Матвея, учащегося МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за серию работ (возрастная категория 7-10 лет), педагог дополнительного образования Сюткина Наталья Аркадьевна, объединение «Мастерская Самоделкина»;
        Григорьева Станислава, учащегося МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за серию работ (возрастная категория 11-13 лет), педагог дополнительного образования Аммосов Виктор Васильевич, объединение «Радиотехника»;
        в номинации «Гармония цвета и формы»
        Нестерову Ксению, учащуюся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за работу «Аппликация «Цветы» (возрастная категория 7-10 лет), педагог дополнительного образования Леонтьева Татьяна Юрьевна, объединение «Умелые руки»;
        Улыбину Ульяну, учащуюся МКОУ  СОШ п. Лесной Верхнекамского района Кировской области, за работу «Курица наседка» (возрастная категория 11-13 лет);
             в номинации «Народные традиции»
       Леонтьеву Валерию, учащуюся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за работу «Рождественская коза» (возрастная категория 11-13 лет), педагог дополнительного образования Ляпунова Наталья Николаевна, объединение «Рукодельница»;
в номинации «Золотые ручки»
       Воронцову Галину, учащуюся КОГОБУ СШ с УИОП г. Кирс Верхнекамского района, за работу «Синичка» (возрастная категория 7-10 лет), учитель начальных классов Гребёнкина Наталья Валерьевна;
       Воротилову Анастасию, учащуюся МКОУ  СОШ п. Лесной Верхнекамского района Кировской области, за работу «Игольница» (возрастная категория 11-13 лет), учитель технологии Сечко Тамара Николаевна;
в номинации «Тайны дерева»
        Коноплёва Ивана, учащегося МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за работу «Лесовик» (возрастная категория 7-10 лет), педагог дополнительного образования Наймушин Сергей Васильевич, объединение «Резьба по дереву»;
        Ершова Матвея, учащегося МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за работу «Нарды» (возрастная категория 11-13 лет), педагог дополнительного образования Наймушин Сергей Васильевич, объединение «Резьба по дереву».
2.     Наградить Почётной грамотой управления образования администрации Верхнекамского района учащихся (воспитанников), за 2 место в районной выставке-конкурсе технического и декоративно-прикладного творчества «Калейдоскоп фантазий»:
в номинации «Технический мир»
Базылева Алексея, учащегося МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за серию работ (возрастная категория 7-10 лет), педагог дополнительного образования Сюткина Наталья Аркадьевна, объединение «Мастерская Самоделкина»;
Федотова Михаила, учащегося МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за серию работ (возрастная категория 11-13 лет), педагог дополнительного образования Аммосов Виктор Васильевич, объединение «Радиотехника»;
в номинации «Гармония цвета и формы»
Пасынкова Владислава, учащегося МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за работу «Сердечко»  (возрастная категория 7-10 лет), педагог дополнительного образования Леонтьева Татьяна Юрьевна, объединение «Умелые руки»;
Магаськину Ксению, учащуюся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за работу «Клубника»  (возрастная категория 7-10 лет), педагог дополнительного образования Казакова Марина Васильевна, объединение «Очумелые ручки»;
Юрганову Алёну, учащуюся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за работу «Сердечко»  (возрастная категория 11-13 лет), педагог дополнительного образования Леонтьева Татьяна Юрьевна, объединение «Умелые руки»;
в номинации «Народные традиции»
Бровину Александру, учащуюся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за серию работ  (возрастная категория 7-10 лет), педагог дополнительного образования Казакова Марина Васильевна, объединение «Очумелые ручки»;
Нохрину Надежду, учащуюся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за работу «Ворона»  (возрастная категория 7-10 лет), педагог дополнительного образования Казакова Марина Васильевна, объединение «Очумелые ручки»;
Мелехину Софью, учащуюся МКОУ СОШ п. Созимский Верхнекамского района Кировской области, за серию работ (возрастная категория 11-13 лет), руководитель Стрелкова Тамара Николаевна;
в номинации «Золотые ручки»
Войцыцкую Анну, учащуюся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за работу «Сумочка для мелочей»  (возрастная категория 7-10 лет), педагог дополнительного образования Баран Ольга Владимировна, объединение «Клуб Барби»;
Иванову Валерию, учащуюся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за работу «Сумочка для мелочей»  (возрастная категория 11-13 лет), педагог дополнительного образования Баран Ольга Владимировна, объединение «Клуб Барби»;
в номинации «Тайны дерева»
Истомина Ивана, учащегося МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за работу «Мишутка-сластёна» (возрастная категория 7-10 лет), педагог дополнительного образования Наймушин Сергей Васильевич, объединение «Резьба по дереву»;
Лебедушко Павла, учащегося МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за работу «Рысь» (возрастная категория 11-13 лет), педагог дополнительного образования Наймушин Сергей Васильевич, объединение «Резьба по дереву».
3. Наградить Почётной грамотой управления образования администрации Верхнекамского района учащихся (воспитанников), за 3 место в районной выставке-конкурсе технического и декоративно-прикладного творчества «Калейдоскоп фантазий»:
в номинации «Технический мир»
Казаринова Арсения, учащегося МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за работу «Источник питания» (возрастная категория 11-13 лет), педагог дополнительного образования Аммосов Виктор Васильевич, объединение «Радиотехника»;
в номинации «Гармония цвета и формы»
Шахматову Марию, учащуюся КОГОБУ СШ с УИОП г. Кирс Верхнекамского района, за работу «Когда танцуют дельфины» (возрастная категория 7-10 лет), учитель начальных классов Сысолятина Ирина Павловна;
Карачарова Кирилла, учащегося КОГОБУ ШИ ОВЗ п. Светлополянск Верхнекамского района Кировской области, за серию работ (возрастная категория 11-13 лет), воспитатель Бирюкова Наталья Сергеевна;
в номинации «Народные традиции»
Черницыну Екатерину, учащуюся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за работу «Домовой» (возрастная категория 7-10 лет), педагог дополнительного образования Ляпунова Наталья Николаевна, объединение «Мягкая игрушка»;
Викол Полину, учащуюся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за работу «Персик» (возрастная категория 7-10 лет), педагог дополнительного образования Баран Ольга Владимировна, объединение «Клуб Барби»;
Шуплецову Анастасию, учащуюся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, за работу «Снегурочка» (возрастная категория 11-13 лет), педагог дополнительного образования Шабалина Людмила Алексеевна, объединение «Вязание»;
в номинации «Золотые ручки»
Шаповал Анастасию, учащуюся КОГОБУ ШИ ОВЗ п. Светлополянск Верхнекамского района Кировской области, за работу «Картина «Икона Божьей матери» (возрастная категория 11-13 лет), воспитатель Патрунина Екатерина Васильевна;
в номинации «Тайны дерева»
    Щербакова Антона, учащегося МКОУ СОШ п. Лесной Верхнекамского района Кировской области, за работу «Вологодская игрушка «Медведи-кузнецы» (возрастная категория 11-13 лет), учитель технологии Коркин Алексей Аркадьевич.
4. Наградить Почётной грамотой управления образования администрации Верхнекамского района за личное участие в районной выставке-конкурсе технического и декоративно-прикладного творчества «Калейдоскоп фантазий»:
Мякишеву Светлану Викторовну, учителя географии и искусства  МКОУ ООШ п. Камский Верхнекамского района Кировской области;
Астахову Алевтину Захаровну, учителя технологии МКОУ СОШ п. Созимский Верхнекамского района Кировской области; 
 Сечко Тамару Николаевну, учителя технологии МКОУ СОШ п. Лесной Верхнекамского района Кировской области; 
Коркина Алексея Аркадьевича, учителя технологии МКОУ СОШ п. Лесной Верхнекамского района Кировской области; 
Леонтьеву Татьяну Юрьевну, педагога дополнительного образования МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области;
Баран Ольгу Владимировну, педагога дополнительного образования МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области;
Ляпунову Наталью Николаевну, педагога дополнительного образования МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области;
Казакову Марину Васильевну, педагога дополнительного образования МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области;
Шабалину Людмилу Алексеевну, педагога дополнительного образования МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области.
5.   Наградить Благодарственным письмом управления образования   
администрации Верхнекамского района учащихся, за участие в районной выставке-конкурсе технического и декоративно-прикладного творчества «Калейдоскоп фантазий»:
          кружок «Рукоделие», учащихся МКОУ СОШ п. Лесной Верхнекамского района Кировской области, учитель технологии Сечко Тамара Николаевна
          Черепова Михаила, учащегося КОГОБУ СШ с УИОП г. Кирс Верхнекамского района, учитель начальных классов Утёмова Ольга Александровна
6. Наградить Сертификатом управления образования администрации Верхнекамского района учащихся, за участие в районной выставке-конкурсе технического и декоративно-прикладного творчества «Калейдоскоп фантазий»:
Бартову Дарью, Смолина Валерия, Убайдуллаеву Азизу, Фытову Анастасию, Панферову Анастасию, Пономаренко Алину, учащихся МКОУ СОШ п. Созимский,  руководитель Стрелкова Тамара Николаевна;
	Абдуллаеву Камилу, Бордодымова Глеба, Папст Викторию, Попову Алину, Шилохвостова Романа, Юдину Камиллу, учащихся МКОУ СОШ п. Созимский,  учитель начальных классов Городилова Ольга Фёдоровна;
	Черней Татьяну, Титову Яну, Пирогову Анну, Ершову Анастасию, Дерябину Диану, Маркину Алёну, Смоляк Анастасию, Князеву Валерию, учащихся МКОУ СОШ п. Созимский,  учитель технологии Астахова Алевтина Захарова;
	Боблак Анастасию, Крючкову Анастасию, Осколкову Елену, Мизеву Алёну, Мариничеву Ксению, учащихся КОГОБУ СШ с УИОП г. Кирс Верхнекамского района, учитель технологии Пиминова Любовь Васильевна;
	 Балайчук Екатерину, Романову Лику, Шубину Надежду, Останину Марину, учащихся МКОУ  СОШ п. Лесной Верхнекамского района Кировской области, учитель технологии Сечко Тамара Николаевна;
	Макрушину Марину, Староверова Руслана, учащихся КОГОБУ ШИ ОВЗ п. Светлополянск Верхнекамского района Кировской области, воспитатель Шутова Ольга Евгеньевна;
	Нестерчук Артура, Шилова Вадима, Лышникова Руслана, Смокович Илью, учащихся КОГОБУ ШИ ОВЗ п. Светлополянск Верхнекамского района Кировской области, воспитатели Патрунина Ольга Алексеевна, Бирюкова Наталья Сергеевна;
	Максим Виолетту, Казакову Кристину, учащихся КОГОБУ ШИ ОВЗ п. Светлополянск Верхнекамского района Кировской области, воспитатель Бирюкова Наталья Сергеевна;
	Коллектив 6 класса, учащихся КОГОБУ ШИ ОВЗ п. Светлополянск Верхнекамского района Кировской области, воспитатель Боднар Светлана Александровна;
	Олюлину Олесю, Махнёва Ивана, учащихся КОГОБУ ШИ ОВЗ п. Светлополянск Верхнекамского района Кировской области, воспитатель Михайлова Надежда Евгеньевна;
	Пупкова Максима, Пасютина Даниила, учащихся КОГОБУ ШИ ОВЗ п. Светлополянск Верхнекамского района Кировской области, воспитатель Бисерова Наталья Юрьевна;
	Ившину Валерию, учащуюся КОГОБУ ШИ ОВЗ п. Светлополянск Верхнекамского района Кировской области, учитель Безгачева Ольга Николаевна
	Разумова Елизавета, учащуюся КОГОБУ ШИ ОВЗ п. Светлополянск Верхнекамского района Кировской области, воспитатель Патрунина Екатерина Васильевна;
	Макрушину Марину, учащуюся КОГОБУ ШИ ОВЗ п. Светлополянск Верхнекамского района Кировской области, учитель Морозова Елена Борисовна;
	Будина Арсения, Давтян Карину, Леушина Илью, Мелешкина Андрея, Казаринова Захара, Степанову Каролину, Урсу Илью, воспитанников МКДОУ д/с №4 «Росинка», руководитель Рацько Ирина Александровна;
	Кытманову Дарью, Ефимову Дарью, Чеснокову Викторию, учащихся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, педагог дополнительного образования Леонтьева Татьяна Юрьевна;
	Репину Марию, Цылёву Татьяну, Осколколву Юлию, Ушакову Алёну, учащихся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, педагог дополнительного образования Баран Ольга Владимировна;
	Ичетовкину Марию, Бодрову Анастасию, Ситникову Дарью, Попонину Ульяну, учащихся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, педагог дополнительного образования Леонтьева Татьяна Юрьевна;
	Городилову Алину, Пантюхину Любовь, Четверикову Евгению, учащихся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, педагог дополнительного образования Шабалина Людмила Алексеевна;
	Гангур Кирилла, Морозова Никиту, Огнёва Тимофея, Медведева Алексея, Чистоусова Ярослава, Веретенникова Максима, Варанкина Степана, учащихся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, педагог дополнительного образования Сюткина Наталья Аркадьевна;
	Шиляева Вячеслава, Олькова Ярослава, Смирнова Александра, Попонина Владимира, Трушникова Данила, Смолина Андрея, Истомина Никиту, Покидкина Николая, Масленникова Игоря, Морозова Ивана, учащихся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, педагог дополнительного образования Наймушин Сергей Васильевич;
[bookmark: _GoBack]	 Осколкову Кристину, Светлакову Викторию, Сидорову Дарью, Курдюкову Евгению, Худякову Анастасию, Курилову Киру, Шкляева Дарья, Нохрину Викторию, учащихся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области, педагог дополнительного образования Казакова Марина Васильевна.
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